
 

 

Pisma Djedu Mrazu: 
 
 
Bok Djede! 
  
Zovem se Matteo i navršio sam 9 godina 4. prosinca. Danas, 11. prosinca sam stigao kući iz bolnice 
gdje sam bio na operaciji. Idem u treći razred osnovne škole "Klinča Sela". 
Odličan sam ñak. Imam sve petice. Tata i mama kažu da sam ove godine bio jako dobar i da sam 
zaslužio neki poklon od Djeda Mraza. Najviše volim čitati zanimljive knjige i igrati igrice na kompjuteru. 
Želio bih da mi Djed Mraz za Božić donese neku igricu za kompjuter. 
Ako može volio bih da isto tako jednu igricu donese i mojem prijatelju Andriji s kojim se često igram. 
  
Sad moram ići malo učiti iako još ne idem u školu dok se ne oporavim od operacije. 
Dragi Djede, želim ti sretan i blagoslovljen Božić i sretnu Novu godinu te da još dugo živiš i 
razveseljavaš djecu širom svijeta. 
  
Matteo Lež 
 
Dragi Matteo, 
  
tvoje me pismo jako, ali baš jako razveselilo. 
Iako s malim zakašnjenjem ali s puno dobrih želja čestitam ti tvoj 9. ro ñendan. Žao mi je što si 
morao na operaciju, ali vjerujem da si se sada ve ć dobro oporavio  i da se dobro osje ćaš. 
Veseli me da si odli čan učenik, da voliš čitati i to što si jako dobar dje čak. 
Izrazio si želju za igricom za kompjuter.   
Naravno da sam u činio sve kako bi ti ispunio želju. U Zagreb stižem u četvrtak, 18. prosinca u 
17.00 sati na Boži ćni Velesajam gdje će biti puno djece, velika zabava i veselje. Bilo bi  mi drago 
da me i ti, s ostalom djecom, do čekaš u paviljonu 11A. Javi ako ćeš do ći kako bih te upoznao. 
Ako ne budeš mogao do ći na samo otvorenje javi na ovaj mail kada ćeš nas posjetiti.  
Ja ostajem na Sajmu do 28. prosinca a onda moram da lje na put u svijet jer me tamo čekaju i 
druga djeca... 
Voli te i lijepo te pozdravlja  
  
tvoj Djed Mraz 

Dragi Djeda Mraze! 
Prije svega hvala ti što si mi se javio. Pročitao sam tvoju poruku pa ti javljam da ću sigurno doći da te 
dočekam 18. prosinca u 17.00 sati u paviljonu 11A. Naime, pošto još uvijek ne idem u školu dok se ne 
oporavim od operacije mislim da će me tata ili mama sigurno dovesti na Velesajam. 
 Sad te lijepo pozdravljam i želim ti sretan put i sve najbolje u Novoj godini. 
 
Dragi Matteo, 
  
baš sam sretan što dolaziš na Boži ćni Velesajam. Čim do ñeš, javi mi se i reci da si ti Matteo jer 
će mi biti drago upoznati te . 
 
 
DRAGI DJEDE,  
JA SAM LUKA IMAM 5 I POL GODINA I DOLAZIM IZ VINKOVACA.OVO MI JE PRVI PUT DA TI 
PIŠEM JER SAD SAM NAUČIO SVA SLOVA I NA JESEN ĆU U ŠKOLU.BIO SAM JAKO DOBAR 
CIJELU GODINU SLUŠAO SAM TETE U VRTIĆU A MAMU I TATU NE BAŠ SVAKI PUT.VOLIM SE 
IGRATI ALI BAŠ MI SE NEDA IGRAČKE SPREMITI POSLIJE A I MALO SAM LJUBOMORAN NA 
SVOJU SEKU PA SE PONEKAD SVAðAMO OKO IGRAČAKA.MOJA SEKA IMA 3 GODINE I ZOVE 
SE LAURA OBOŽAVA LUTKE I SLIKOVNICE BAŠ DOSADNO JA NAJVIŠE VOLIM SPIDERMANA I 
CRTIĆE NINJA KORNJAČE I POWER RANGERSE.DJEDE JOŠ ENGLESKI NISAM NAUČIO PA MI 
MAMA POMAŽE OVO NAPISATI.ŽELIO BI ZA BOŽIĆ NARAVNO IGRAČKU VELIKI KAMION ILI 
TRKAĆI AUTO A SEKA ŽELI LUTKU.DJEDE MAMA I TATA SU MI OBEĆALI DA ĆE ME ODVESTI U 
ZAGREB PRED BOŽIĆ PA SE RADUJEM ŠTO ĆU TE VIDJETI I DA TI MOGU OTPJEVATI NEKU 
PJESMICU KOJU SAM U VRTIĆU NAUČIO. 
VIDIMO SE PUSA OD LUKE I LAURE 
 
 



 

 

Bravo, bravo, dragi Luka! 
 
Baš mi je drago što sam ja prvi kojemu si napisao p ismo, i to jako lijepo pismo, sada kada si 
naučio sva slova. 
Siguran sam da ćeš, kada po ñeš u školu, biti jedan od najboljih u čenika. 
Samo znaj, bilo bi lijepo kada bi se ti ipak potrud io spremiti svoje igra čke, biti uvijek pažljiv 
prema svojoj sekici i slušati mamu i tatu jer te on i vole najviše na svijetu. 
Vidiš kako ti je mama pomogla pisati na engleskom j eziku. Siguran sam da ćeš mi za koju 
godinu ti sam napisati pismo.  
 
Ali ono što me najviše veseli to je što pripremaš p jesmicu koju ćeš mi otpjevati. 
U Zagreb stižem u četvrtak, 18. prosinca u 17.00 sati na Boži ćni Velesajam gdje će biti puno 
djece, velika zabava i veselje. Bilo bi mi drago da  me i ti, s ostalom djecom, do čekaš u 
paviljonu 11A.  
Molim te javi mi ako ćeš do ći jer bih te želio upoznati, a i predati ti mali da r.  
Ja ostajem na Sajmu do 28. prosinca a onda moram da lje na put u svijet jer me tamo čekaju i 
druga djeca... 
 
Šaljem puno lijepih pozdrava tebi i tvojoj sestrici  Lauri. 
 
Voli vas puno, puno  
vaš Djed Mraz . 
 
 
Dragi Djede, 
  
ja se zovem Antonio i imam 6 godina. Još ne idem u školu ali već znam čitati i pisati. Jako se veselim 
Božiću i Novoj godini, ne samo radi darova i tvog dolaska nego i radi kićenja bora, maminih kolačića, 
šarenih lampica i zato što ćemo svi biti na okupu. Ima jedna stvar koja me malo rastuži, a to je da 
neće biti moga djeda, al on je sada negdje na nebu, sjedi na oblaku i zato je moja želja kada budeš 
letio saonicama da ga puno pozdraviš od mene i moje obitelji. Moja obitelj je jako velika, imam dvije 
seke : Teu i Lanu, brata Dina, mamu Ivanu i tatu Krešu. Svi oni jako vole Božić. 
Znaš, jako je duga godina dana koliko moramo čekati da nam doñeš. Zašto nebi mogao Božić biti par 
puta u godini? 
A možda, možda da se preseliš ovdje kod nas u Hrvatsku? Tu je puno manje hladno i ima više sunca. 
Ako pristaneš, ja ću ti posuditi svoj krevetić. 
Djede, neću za ovaj Božić poželjeti ništa veliko za sebe, ali želio bih da svi ljudi budu sretni i veseli, da 
budu zdravi i da uvijek budu okruženi samo lijepim stvarima. Možda samo da mi pod bor staviš neku 
sitnicu.... možda....  nekakvu igračku.?! 
Djedice ja te sada lijepo pozdravljam, želim ti sretne Božićne blagdane i da budeš još dugo-dugo 
zdrav da nam još puuuuno godina možeš dolaziti i veseliti nas djecu a i naše roditelje.  
Veliki pozdrav i baki Mrazici, patuljcima, sobovima i svima u Finskoj. Veliki pozdrav od vašeg malog 
prijatelja ANTONIA!!!!! 
 
Dragi moj mali prijatelju Antonio, 
 
da samo znaš kako me razveselilo tvoje pismo. Drago  mi je što se toliko veseliš ovim 
blagdanskim danima i sre ći i veselju u krugu svojih najmilijih, a kona čno i meni. 
Vjerujem da si tužan zbog svoga dragoga djeda, ali vjeruj mi on te sretan gleda s neba jer je 
jako ponosan na tebe a i na tvoje seke kao i brata.  
 
Jako je lijepo što si mi ponudio svoj kreveti ć. Ja jako volim Hrvatsku, uvijek rado do ñem u ovu 
prekrasnu zemlju, ali znaš cijela moja obitelj je u  Finskoj, moji patuljci, sobovi, i naravno baka 
Mrazica pa zato moram neko vrijeme biti s njima. Al i drago mi je znati, da nakon puno hoda 
mogu zakucati na tvoja vrata i odmoriti se u tvom k reveti ću. Baš bih te volio upoznati, jer si mi 
jaaaaaaaaaaaaaako, jaaaaaaaaaaaaako drag. 
 
Naravno da ne mogu oti ći iz Hrvatske a da tebi ne ostavim bar neku malu si tnicu.  
Možeš li do ći na Boži ćni Velesajam u zemlju Djedamraziju u četvrtak, 18. prosinca u 17.00 sati? 
Tada ću svečano otvoriti Boži ćni Velesajam, a bit će puno puno djece,  zabave i veselja. 
I još nešto. Tvoje mi je pismo tako lijepo i dirlji vo da bih ga volio pro čitati na sve čanom 
otvorenju Boži ćnog Velesajma. Ali, moje bi veselje bilo ve će kada bi i ti bio prisutan. Javi mi, 
molim te, ho ćeš li do ći kako bih te upoznao.  



 

 

 
U zemlji Djedamraziji ostajem do 28. prosinca, a on da idem dalje u svijet, drugoj dobroj djeci. 
 
Voli te i pozdravlja  
 
Tvoj Djed Mraz 
 
bok djede ja sam ana maria baštijanović. 
živim u dugom selu adresa je: ulica graca 3,gračec 10370 dugo selo. 
bila sam jako dobra,imam 6 godina a na jesen cu ici u skolu.volim se igrati s prijateljima  
jako se veselim božiću zbog tebe,i zbog veselja ovo mi je pomogla seka ružica a sada cu samo ja 
govoriti ja bih htjela bebu i slatkiše.evo opet seka:molim te da ispunis ovoj curici želju jer se jako veseli 
tome poslat ce ti možda i pismo u kuverti ali prvo ga treba napisati i treba nacrtati. 
 
Ana Maria Baštijanović 
 
Draga Ana Marija, 
  
da samo znaš kako me razveselilo tvoje pismo.  
Vidim da si vedra i vesela djevoj čica, da se voliš igrati s prijateljima i da puno vo liš svoje 
roditelje i sestricu. 
  
Siguran sam da ćeš biti i dobra u čenica kada budeš krenula u školu.  
Za samo dva dana bit ću u Zagrebu na Boži ćnom Velesajmu. U zemlju Djedamraziju stižem u 
četvrtak, 18. prosinca u 17.00 sati. Tamo će mene i moje pomo ćnike do čekati puno puno djece, 
nihovi roditelji, djedovi i bake. Ho ćeš li i ti do ći? Rado bih te upoznao. Naravno da sam i za 
tebe pripremio mali darak.  
  
Čekam tvoj odgovor na ovaj mail. 
  
Voli te tvoj Djed Mraz. 
 
DRAGI DJEDICE! 
  
JA SE ZOVEM IVA MLINAR.IMAM 6 GODINA I ŽIVIM U PAGU NA OTOKU PAGU.IDEM U VRTIĆ U 
PREDŠKOLSKU GRUPU,A VRTIĆ SE ZOVE "PAŠKI MALIŠANI". TAMO PROVODIM SVOJE 
NAJVESELIJE TRENUTKE U IGRI I ZABAVI S MOJIM PRIJATELJIMA,ALI JOŠ LJEPŠE MI JE U 
DRUŠTVU MOJIH SESTRICA KOD KUĆE.IMAM DVIJE SEKE,TONJU KOJA IMA 12 GODINA I LEU 
KOJA IMA 10 GODINA.ONE IDU U ŠKOLU GDJE IM JE JAKO ZABAVNO,PA ZATO I JA JEDVA 
ČEKAM SLJEDEĆU GODINU DA IM SE I JA PRDRUŽIM S MOJIM PRIJATELJIMA IZ 
VRTIĆA.OVDJE NA PAGU MI JE JAKO LIJEPO.UVIJEK JE MIR I TIŠINA DOK NE DOðU TURISTI 
LJETI,A TADA UPZNAMO PUNO NOVIH PRIJATELJA IZ HRVATSKE I SVIJETA.NAIME MI SMO 
PRIJE 5 I POL GODINA OVDJE DOSELILI IZ ZAGREBA,UPRAVO IZ BLIZINE ZAGREBAČKOG 
VELESAJMA,TOČNIJE S KAJZERICE I OVDJE UŽIVAMO U NAŠEM DJETINJSTVU PROVODEĆI 
PUNO VREMENA U PRIRODI I S NAŠIM RODITELJIMA KOJI ZIMI NE RADE ,VEĆ TO SVE 
ODRADE LJETI U TURIZMU.SADA NAM PRIJETI POVRATAK U ZAGREB JER JE VLASNIK KUĆE 
U KOJOJ JE BIO NAŠ LOKAL KUĆU PRODAO,PA MOJI RODITELJI NEMAJU GDJE RADITI.JA SE 
NEBI HTJELA VRATITI U ZAGREB JER SU SVI MOJI PRIJATELJI TU NA PAGU.ZATO TE MOLIM 
DA KAŽEŠ NEKOJ SVOJOJ DOBROJ VILI DA PRONAðE NOVO RADNO MJESTO MOJIM 
RODITELJIMA OVDJE NA PAGU KAKO BI JA I MOJE SEKE I DALJE MOGLE IĆI U ŠKOLU TU NA 
PAGU ZAJEDNO S NAŠIM PRIJATELJIMA.JOŠ TE MOLIM DA MI DONESEŠ JEDNOG MALOG 
PSA.MOJI  RODITELJI MI NE ŽELE KUPITI PSA JER NE ŽIVIMO U SVOJOJ KUĆU NEGO SMO 
IZNAJMILI TUðU KUĆU,A NAŠ GAZDA JE STRAŠAN.IMAM I JOŠ JEDNU MOLBU.MOJE 
OBADVIJE SEKE IMAJU PROBLEMA SA ZDRAVLJEM.LEA NE GOVORI DOBRO PA BI HTJELA 
DA ČIM PRIJE PROGOVORI KAKO TREBA,A TONJA PIJE SVAKI DAN NEKE TABLETE KOJE BI 
SVI HTJELI DA ČIM PRIJE PRESTANE PITI.I ZA TO TE MOLIM DA KAŽEŠ NEKOJ DOBROJ VILI 
DA POŠALJE NEKU ZVIJEZDICU IZLJEČILICU ZA MOJE SEKE.ZA UZVRAT OBEĆAJEM DA ĆU I 
SLIJEDEĆE GODINE BITI DOBRA SVOJIM RODITELJIMA I SEKAMA I DA ĆU IH JAKO VOLJETI. 
                                                                                                                                                              
POZDRAV OD IVE S PAGA! 
 
Draga Iva, 
  



 

 

da samo znaš kako me je dirnulo tvoje prekrasno pis mo. Ti si jedna zaista plemenita 
djevoj čica. Pored svih neda ća koje su zadesile tebe i tvoje roditelje, divno je  što ste na okupu i 
što se toliko volite. Nema  ve će sreće i radosti nego imati s kim podijeliti veselje ali  i tugu. 
  
Izrazila si želju da bi voljela dobiti na dar malog a psa. Nažalost, ja na svom dugom putu u 
svojoj velikoj torbi ne mogu nositi životinje jer b i im bilo zima.   
Ja se približavam Hrvatskoj i za dva dana bit ću u Zagrebu. Tamo ću, kao i svake godine, do ći u 
Djedamraziju na Boži ćni Velesajam. Sve čano otvorenje je u četvrtak 18. prosinca u 17.00 sati. 
Bit će tamo puno puno djece. Da samo znaš kako bih volio  da i ti budeš tamo. 
  
Žao mi je što nisi bliže da te do ñem posjetiti. No, ako budeš dolazila u Zagreb sa sv ojim 
roditeljima i sekama, ja ću se u Djedamraziji zadržati do 28. prosinca. Javi mi da dolaziš a ja ću 
pripremiti male darove za vas. 
Naravno da ću učiniti sve kako bi tvojim dragim sekicama a i rodite ljima bilo bolje. 
  
Voli te i misli na tebe i na tvoju prekrasnu obitel j 
  
tvoj Djed Mraz.  
 
Dragi moj djedice!  
 
Jako se veselim, što dolaze najljepši dani u godini.  
Još kao mala curica mama mi je pričala o tebi. Znam da dolaziš daleko, daleko iz Finske.  
Ja kao i svako dijete veselim se poklonima, pa bili oni to veliki ili mali znam da ih dobivam od srca. A 
to srce je moje mame koja je stalno uz mene, koja se uvijek brine o meni kada mi je najteže, koja mi 
poklanja svu pažnju ovog svijeta. Znaš, neki puta sam jako tužna jer nisu oba dva roditelja uz mene.  
Moj tata uopće ne pita za mene, niti ne zna kako izgledam, a kamoli da me razveseli u te dane 
darivanja.  
Nema veze, glavu gore, pa idemo dalje.... Ja bar imam topli dom, svu toplinu i brigu koja druga djeca 
možda nemaju, znam da postoje na svijetu gladna i jadna djeca koja nemaju nigdje nikoga, pa te 
molim da prvenstveno misliš na njih, da ih ne zaboraviš. Mene usrećuje i moj djed i baka, koji mi uvijek 
priskaču kad mi je najteže.  
Gledala sam onu emisu vratimo djeci osmijeh, to me jako potreslo, stalno mislim i molim se za tu djecu  
da ozdrave. Zapravo, kad malo bolje i razmislim zdravlje i ljubav su najveća bogatstva koja nam 
trebaju, a ti pokloni nas vesele, ali zdravlje, ljubav i majčina ruka koja me stalno miluje to mi je najdraži 
poklon.  
Sada kada imam 12. godina znam i osjećam da u ove dane treba misliti na djecu koja nemaju nigdje 
nikoga, koja su bolesna, pa zato svi se sjetimo samo te jadne dječice koja leže u bolnici, kojima je 
potebna podrška svih nas da ozdrave.  
 
Puno te voli i misli svake godine na tebe  
tvoja  
 
KAROLINA   
 
Hvala ti, draga Karolina, na lijepom pismu koje si mi napisala. Iako ne živiš s tatom ti si, po 
svemu sude ći, vrlo sretno i voljeno dijete. Imaš mamu koja ti pruža svu ljubav ovoga svijeta  i 
djeda i baku koji te beskrajno vole. Vrlo si zrela djevoj čica koja je shvatila da su zdravlje, sre ća 
i blizina najmilijih najve ća sreća. 
  
Bilo bi mi drago upoznati te tijekom mog boravka u Zagrebu. Ja sutra, u četvrtak, 18. 
prosinca stižem na Boži ćni Velesajam, u zemlju Djedamraziju, gdje ću se susresti s mnogo 
djece i njihovih roditelja. Tamo ću ostati do 28. prosinca. 
  
Ako budeš dolazila, javi mi na ovaj mail, kako bih te mogao pozdraviti i pripremiti malo slatkiša. 
  
Voli te tvoj Djed Mraz 
 
DRAGI DJEDICE ! 
JA SE ZOVEM LOVRO I IMAM SEKU LORENU. ŽIVIMO U GRADU NA ČETIRI RIJEKE A ZOVE SA 
KARLOVAC. 
POHAðAM 1 B RAZRED OŠ DUBOVAC, A LORENA IDE U VRTIĆ DUBOVAC. TAMO SE DOBRO 
IGRA I PJEVA  I DRUŽI SA OSTALIM PRIJATELJIMA. LOVRO ZA PAR DANA POČINJE SA 



 

 

ZIMSKIM PRAZNICINA I VESELI SE BOŽIĆU I TVOM DOLASKU. NEMAMO NEKE PREVELIKE 
ŽELJE ALI IPAK DA NAM DONESEŠ NEKE DAROVE. LORENI BEBU, A MENI NEKI HELIKOPTER. 
I MALO SLATKIŠA 
  
TVOJI LOVRO I LORENA 
 
Haj Lovro, dobri dje čače! 
  
Drago mi je što si mi se javio. Zna či da me voliš i misliš na mene. 
  
Poznajem tvoj prekrasan grad na četiri rijeke. Volio bi i ja živjeti u njemu, jer sa m čuo da tamo 
ima puno dobre, poslušne i vrijedne djece. 
Sutra stižem u Zagreb na Boži ćni Velesajam. Tamo, svake godine, u zemlji Djedamra ziji imam 
svoju ku ću, družim se s djecom koju volim najviše na svijetu .  
  
Ako ti, dragi Lovro budeš sa svojom sekicom Laurom dolazio u Djedamraziju, javi mi kada jer 
bih vas volio upoznati.   
  
Puno vas voli i šalje vam veliku pusu  
  
vaš Djed Mraz. 
 
ja imam 12 godina idem u 6.razred OŠ „Poreč“ u gradu Poreču. Ovaj Božić želim lego policijski 
kamion . Živim u stanu sa mamom , tatom i sestrom moja sestra ima 9 godina i ide  u 3.razred i za 
ovaj Božić želi igračnu  konzolu „my life“ 
 
Dragi Roberte, 
  
primio sam tvoje pismo iz lijepog grada Pore ča i tome sam se jako razveselio. Vidim da si 
poslušan de čko i dobar u čenik, da voliš svoje roditelje i sestru. To je jako  lijepo. 
Ja sam još uvijek na putu, a uskoro ću sti ći u Zagreb na Boži ćni Velesajam. Naime, u četvrtak, 
18. prosinca u 17.00 sati stižem u zemlju Djedamraz iju kako bih se družio sa svojim starim 
prijateljima i upoznao nove. Najviše se volim druži ti s djecom. Tamo ću ostati do 28. prosinca. 
Javi ho ćeš li i ti do ći u Djedamraziju i kada? Naravno da imam i za tebe mali dar. 
  
Voli te tvoj Djed Mraz.  
 
Dragi Djeda Mraze ja za Božić dolazim sa svojom obitelji u Zagreb pa sam svakako planirao doći na 
Velesajam 26.12.2008. 
  
Lijep pozdrav 
 
Juuuuuuuuuuuupi! Baš se veselim što ću te upoznati. Dragi Roberte, ja ću biti u Djedamraziji, 
pored svoje ku ćice, pa mi se javi. 
 
Puno te voli tvoj Djed Mraz   
 
Dragi moj djedice,  
 
jako se veselim, što dolaze najljepši dani u godini.  
 
Još dok sam bila mala djevojčica, mama mi je puno pričala o tebi. Znam da dolaziš iz daleke, daleke 
zemlje Finske.  
 
Zovem se Karmen i imam 8 godina, idem u drugi razred i odlična sam učenica. Sviram violončelo, 
plešem u folklornoj grupi Jeñut i glumim u Dječjem kazalištu. 
 
Imam dvije sestre i tri brata, mamu i tatu koje neizmjerno volim. Kada mi je najteže svi su oni uz mene. 
Nemamo mnogo novaca, ali mi djeca imamo pažnju i nježnost koju neka druga djeca nemaju. Što je 
najvažnije imamo i topli dom. No, bojim se ne zadugo…  
 



 

 

Dragi djedice, uskoro ćemo izgleda morati napustiti naše gnijezdo gdje smo svi zajedno proveli 
najljepše trenutke. Jedna teta nas sada želi iseliti. Gdje, kuda da krenemo, kaži mi ti? To bi mi bio 
naaaaaaaaaaaaaaaaaajveći poklon. 
 
Puno te voli  
tvoja  
 
Karmen 
 
Draga Karmen, 
 
tvoje me pismo najprije jako razveselilo, a onda jo š više ražalostilo. 
 
Jako mi je žao što je jedna tako vrijedna i marljiv a djevoj čica toliko tužna, a trebala bi se igrati i 
biti bezbrižna, posebno u ovim blagdanskim danima. 
 
Ipak, ono što je jako lijepo u cijeloj ovoj pri či to je sklad i ljubav koja vlada u vašoj velikoj 
složnoj obitelji.Vjeruj u jedno: pravda na kraju ip ak pobje ñuje. Siguran sam da će se to dogoditi 
i u tvojem slu čaju. 
 
Draga Karmen, volio bih te upoznati i malo s tobom popri čati. Možeš li me do ći do čekati u 
četvrtak, 18. prosinca u 17,00 sati kada stižem u sv oju zemlju Djedamraziju? Ako ne budeš 
mogla do ći tada, ja tamo ostajem do 28. prosinca pa se nadam  tvom posjetu. Na ći ćeš me 
pored ku će Djeda Mraza. To bi me jako jako razveselilo. 
 
Puno puno te voli i misli na tebe 
 
tvoj Djed Mraz. 
 


